



Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв святкує ювілей

«Культура важлива. Це наша ідентичність, це одна з тих речей, за яку ми сьогодні боремося та якої нас хочуть позбавити вороги. Тому культура ні в якому разі не має ставати на паузу! Навпаки, має активно розвиватися. Нашій країні нарешті вдалося позбулися впливу російського імперіалізму, тож необхідно розвивати своє рідне, українське!», – відзначив перший заступник голови облради – керівник виконавчого апарату Юрій Соболевський.

Він подякував колективу Херсонського фахового коледжу культури і мистецтв за щоденне прославлення українських традицій та

збереження духовної спадщини нашого народу, за розкриття здібностей та талантів херсонської молоді, відродження забутих культурних надбань.

З нагоди відзначення 80-річчя від дня заснування комунального закладу Херсонської обласної ради **Почесними грамотами обласної ради нагороджено:**

- **за високий рівень професіоналізму, велику роботу з навчання і виховання студентської молоді, пропаганду та розвиток української національної культури на Херсонщині:**

КІЗЯКОВА Віктора Миколайовича – викладача циклової комісії «Народна хореографія» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради, заслуженого працівника культури України;

КАТИНІНУ Оксану Георгіївну – голову та викладача циклової комісії «Декоративно-прикладне мистецтво» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.



- **за багаторічну, плідну, самовіддану працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток мистецької освіти на Херсонщині:**

НОВИЦЬКУ Вікторію Владиславівну – заступника директора з навчально-виховної роботи, викладача циклової комісії «Декоративно-прикладне мистецтво» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

Подяку голови обласної ради оголошено:

- **за значний внесок у розвиток мистецької освіти, плідну працю по вихованню студентської молоді та високий рівень професіоналізму, методичної досконалості і майстерності:**

АЛЬ-ШАХІН Вікторії Анатоліївни – провідному методисту Навчально-методичного центру та викладачу циклової комісії

«Декоративно-прикладне мистецтво» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

- **за високий рівень професіоналізму, плідну роботу з навчання і виховання студентської молоді, пропаганду та розвиток української національної культури на Херсонщині:**

ВІННИК Катерині Борисівні – завідуючій відділенням культури і мистецтв, голові та викладачу циклової комісії «Загальноосвітня підготовка» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.



- **за сумлінну, самовіддану, повсякденну працю, високий професіоналізм, відповідальність та наполегливість під час виконання службових обов'язків:**

ОБУХОВУ Андрію Миколайовичу – заступнику головного бухгалтера комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради;

СОВІ Ірині Миколаївні – провідному бухгалтеру комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

▪ за активну участь у конкурсах, олімпіадах та змаганнях:

БАЙДЮКУ Євгенію Юрійовичу – студенту 2 курсу відділу культури і мистецтв циклової комісії «Сучасна хореографія» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.



▪ за вагомий внесок у розвиток студентського самоврядування, активну громадську позицію:

РАШЕВСЬКІЙ Стеллі Дмитрівні – студентці 2 курсу відділу культури і мистецтв циклової комісії «Сучасна хореографія», голові студентської ради комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

▪ **за успіхи у навчанні**

КОЗЛОВСЬКІЙ Анастасії Кирилівні – студентці 3 курсу відділу культури і мистецтв циклової комісії «Народна хореографія» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради;

ГУРКІНІЙ Тетяні Ігорівні – студентці 4 курсу відділу культури і мистецтв циклової комісії «Народна хореографія» комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

